

河南兰考制定新版“干部十不准”

□新华社郑州4月1日电(记者 张兴军)

51年前,因为家人看“白戏”,时任河南兰考县委书记焦裕禄起草了影响一代又一代共产党人的《干部十不准》;如今,在第二批党的群众路线教育实践活动中,兰考县委制定公布了《兰考县党员干部“十不准”》。

记者1日从河南省兰考县委宣传部获悉,在兰考县委印发的《兰考县党员干部“十不准”》中,明确规定:不准收受礼金、有价证券、商业预付卡和贵重物品;不准利用职权为家属亲友谋取私利;不准插手工程项目招投标;不准私自从事商业营利性活动;不准对服务对象吃拿卡要;不准大操大办红白喜事,实行红白喜事报告制;不准用公款大吃大喝,挥霍浪费;不准用公款旅游或变相公款旅游;不准参与任何形式的赌博;不准拜把子、拉圈子。

在兰考行政服务中心副主任李建军看来,新“十不准”很有针对性,“我们的服务窗口,直接面对的是全县群众,绝对不能吃拿卡要,更不能让群众多头跑、来回跑,要真正起到为民、便民作用”。

“对照51年前焦裕禄同志起草制定的《干部十不准》,新时期对兰考党员干部的要求与不搞特殊、清正廉洁、严于律己的焦裕禄精神是一脉相承的。”兰考县委书记王新军说,“时代在变化,物质条件越来越丰富,对党员干部的要求尤其是思想作风的要求,也必须与时俱进。”

昔日弄潮儿 今朝阶下囚

省烟草局局长郑建民 受贿被判无期徒刑

□据 中原网

多次收受他人现金、购物卡、照相器材、手表、房屋、金条等折合人民币2822.35万元,另收受3.58万美元、1.12万欧元,索取他人人民币65万元……3月31日,省高院向媒体透露,省烟草专卖局局长郑建民因受贿罪被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

郑建民从1985年起任新郑卷烟厂厂长。1992年,原本在河南省烟草系统并不突出的新郑卷烟厂开始崭露头角,旗下的“喜梅”创出2.8亿元税利,“芒果”也成为全国产销量最大的品牌之一。郑建民因此成为全国五一劳动奖章获得者。之后,他先后任省烟草公司副总经理,省烟草专卖局副局长、局长职务。

据了解,河南中烟公司营销中心原总监史建超、焦作市烟草专卖局局长李光明等人(另案处理)曾先后向郑建民行贿。其中,史建超向郑建民行贿60万元,并利用郑建民担任河南省烟草专卖局局长的影响力,给王某某、封某某等相关行贿人提供帮助,并从中收受他人贿赂共计40万元现金、10.5万元购物卡及4万元加油卡。李光明则在竞选干部中为得到郑建民的支持,先后共向他行贿45万元现金和7万元购物卡。2012年7月,郑建民因受贿罪被逮捕。

郑州中学有一“神奇班级”:

7名学生考入西交大少年班



被录取的七名学生

□据《郑州晚报》大豫网

近日,7名14岁的少年一起考进西安交通大学本硕连读少年班(以下简称西交大少年班),他们是同班同学。在和他们的对话中,你感觉面对的不是死读书的书呆子,而是侃侃而谈、神采飞扬,爱好天文、地理、文学的初中生。

“神奇班级”:7名同学考上西交大少年班

3月20日,从西安交通大学招生办传来消息,郑州中学初三年级人才培养模式创新实验班7名学生考入西交大少年班。

3月31日上午,记者在郑州中学见到了刘天皓、周谨、刘宇玮、弓浩宇、张笑宇、方鹏宇和任羽心等7名同学。他们是从全国各地名校选派的1935名优秀学生中脱颖而出,被录取到西交大少年班的。

从2000人到500人再到130人,从初试到复试到心理测试再到面试,录取率仅为6.5%。据了解,进入复试的学生要参加包括学业能力笔试、心理素质测试、身体素质测试和面试在内的四大模块的综合测试。以面试的两道题为例:

1.关于墨菲定律,举例说明自己对它的理解和看法。

2.你的老师中有一位德高望重、不苟言笑且年龄较大的老师,有一天你发现他的假发戴歪了,你会怎么做?

不少送考老师认为,试题难度之大超过高考。据了解,本次西交大面试成绩全国平均不到80分,郑州中

学7名学生的成绩却都在90分左右。

一说:最喜欢的是学校的课程设置

任羽心,一个13岁的小姑娘,7名考入西交大的郑州中学学生之一。她说:“在郑州中学,我最感兴趣的是课程设置。你想啊,一周鲁迅,一周《论语》,多过瘾啊!数学课上,趣味数学让你根本就不知道时间是怎样溜走的;典范英语学习、原声电影赏析会让你有种穿越到美国的感觉。”

她的话得到了其他6位同学的肯定。郑州中学副校长耿宝柱介绍,人才培养模式创新实验班的教材使用和普通初中不同。这里没有了年级界限,三年的知识被重新整合、优化,构建成一个一个知识模块,学科之间的界限随时可以打破。

二说:行走磨砺了毅力,提升了能力

刘天皓是同学们一致认同的“学霸”,思维敏捷、风趣、可爱。

他说,初中三年让他感到最难忘的是学校组织的一系列社会实践活动。“我们有一门‘大行’课程,就是行走。”刘天皓说,“大行”让他深入了解了芦苇等湿地植物、黄河的历史变迁,感受黄河文化的博大与厚重,品味到了学科融合带来的甜蜜。

“这是行走,更是毅力的磨砺,迈出的是脚步,提升的是能力。”刘天皓说。

三说:我们不是神童

在外界看来,初中生被大学少年班录取,他们就是智力超常的神童,

可张笑宇和刘宇玮不这么认为。刘宇玮说:“在西交大,我们都做过智力测试,成绩最好也只是‘优秀’,远远达不到‘超常’。”7位同学中,智力测试得分最高的是128分,属于“优秀”,还有得110多分属于“良好”的,而得分在130分以上才算“超常”。

“说实话,他们并不是班里成绩最拔尖的。”班主任老师王学娟说,“但他们的综合实力强:各科成绩均衡、思维敏捷、求知欲强。更重要的是,这些孩子个性鲜明,有独立见解,这得益于我们一直在开展的自主教育。”“自主教育”用学校的语言表述就是“思想上的自主教育,生活上的自我管理,学习上的自主发展”。

吴红霞老师认为,经过三年的自主教育和自我管理,这些孩子更有活力,更具潜质,无论是临场应变,还是合作交流与语言表达,他们都显得比较突出。这也应该是西交大少年班看重的。

四说:让老师成为班里“最懒最笨”的人

王学娟说,她在初一第一堂课上曾说,老师应该是班上“最懒最笨”的人,同学们都要比她勤奋、聪明。

在郑州中学,老师们谈得最多的不是高分和名校录取,而是如数家珍地讲述学生鲜活的特色,讲述他们在自我成长中的精彩细节。

王学娟说,要允许孩子们犯错,给他们犯错的机会,在错误和挫折中成长。“只有身体力行而得到的经验,才能成为他们自己的成长经验。”

洛阳晚报

健康资讯

栏目热线: 0379-63330377 63330677 63330977

大脚骨、腋臭、痔疮

洛阳脑病医院外科,由多名专家组成,擅长微创手术治疗,大脚骨、腋臭、痔疮、肛瘘、烧伤、文身祛除等。
地址:中州东路夹马营路口
热线电话:63970075

治疗椎间盘 复位是关键

三维正脊仪是专治腰椎间盘突出症的专业医疗设备,采用电脑控制,通过科学的角度、旋转度、力度,在一分钟内完成椎间盘突出的复位治疗,避开受压的神经根,达到治疗目的。
地址:中州路与王城大道交叉口南100米王城医院三楼。
咨询电话:13703795728

国际新技术PET-CT

150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以在全身大范围内精确检查,早期发现恶性肿瘤,对疾病做出全面准确的诊断,及时把疾病扼杀在摇篮中。同时,适合长期处于亚健康人群进行高端健康体检。欢迎各事业单位高管或私企老板来电咨询!
高新区150中心医院核医学科冯主任 15138785259